习近平在视察中部战区陆军某师时强调

聚力打造精锐作战力量



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平登上99A坦克,详细了解装备战技性能 新华社发

新华社电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日视察中部战区陆军某师,强

调要认真贯彻党的十九大精神,贯彻新时代党的强军思想,大 抓实战化军事训练,深入推进数字 化部队建设管理和作战运用创新,聚力打造精锐作战力量。习近平代表党中央和中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以新年祝福。

3日上午10时30分许,习近平 来到中部战区陆军某师。他首先察 看了部队武器装备。数十台套数 字化装备整齐列阵,威风凛凛, 习近平边走边看,不时驻足询 问。在地面突击系统装备前, 习近平饶有兴致地登上99A坦克。这是我国自主研制的新一代 主战坦克,有"陆战之王"美誉。在 火力打击系统装备前,习近平登上 红箭—10导弹发射车,详细了解装 备战技性能。习近平强调,要抓住 科技创新这个牛鼻子,把部队科技 含量充分释放出来,把科技优势转 化为能力优势、作战优势。 随后,习近平来到侦察情报营训练场。该营侦察2连是侦察英雄杨子荣生前所在连,被中央军委授予"英雄侦察连"荣誉称号。

下午3时许,习近平来到模拟训练中心,接见师机关全体干部和所属部队团以上干部,同大家亲切握手,合影留念。接着,习近平参观了师史馆。

随后,习近平听取了该师工作情况汇报,并发表重要讲话。他强调,要强化练兵备战,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲,加强数字化部队作战研究,创新作战概念和战法,大抓实战化军事训练,不断提高训练水平和打赢能力。要强化体系建设,统筹加强各种力量、各个系统、各类要素建设,加强信息系统和作

战数据建设,确保成体系形成作 战能力,有机融入全军联合作战 体系。要强化改革创新,优化编 成结构,加强科技运用,增强官兵 科技素养,积极推进创新型人民 军队实践探索。要强化政治保 证,抓好党的十九大精神学习贯 彻,贯彻古田全军政治工作会议 精神,按照新时代党的建设总要 求加强各级党组织建设,开展"传 承红色基因、担当强军重任"主题 教育,确保部队坚决听从党中央 和中央军委指挥。各级要高度重 视数字化部队人才队伍建设,培 养一批高素质新型军事人才。要 满腔热忱为官兵办实事、解难事, 坚决纠治基层官兵身边的"微腐 败"和不正之风,把广大官兵积极 性、主动性、创造性充分调动起 来,共同把部队建设推向前进。

国务院公布《食盐专营办法》

食盐价格由经营者自主确定取消产运销等环节的计划管理

新华社电 国务院总理李克强 日前签署国务院令,公布修订后 的《食盐专营办法》(以下简称《办 法》),自公布之日起施行。1990 年3月2日国务院发布的《盐业管 理条例》同时废止。

食盐事关人民群众身体健康。2016年4月,《国务院关于印发盐业体制改革方案的通知》提出,在坚持食盐专营制度的基础上,推进供给侧结构性改革;要求实现盐业资源有效配置,进一步释放市场活力。为保障盐业体制改革顺利进行,按照国务院部署,对原《食盐专营办法》作了修订。

根据盐业体制改革方案关于 坚持食盐专营制度、改革食盐定 价机制和取消食盐产、运、销等环 节计划管理的规定,《办法》对食 盐专营制度的具体内容作了完 善。一是省级盐业主管部门按照 统一规划、合理布局的要求,审批 确定食盐定点生产、定点批定业。二是食盐定点生产企业生产企业 生管部门应当确定其为食盐定点 批发企业并颁发食盐定点批发企业 业证书;食盐定点批发企业 业证书;食盐定点批发企业 家规定的范围内销售食盐,任何 单位或者个人不得阻止或自生,会 制;食盐价格由经营者与 之。三是删除了原《食盐专可调 发、运输等实行指令性计划管理, 以及核发食盐准运证的规定。

《办法》完善了食盐供应安全的制度,规定省级盐业主管部门建立健全食盐储备制度,承担政府食盐储备责任;食盐定点生产、定点批发企业承担企业食盐储备责任,

保持食盐的合理库存;县级以上地方人民政府采取必要措施,保障边远地区和民族地区的食盐供应。盐业主管部门应当会同有关部门制定食盐供应应急预案,在发生突发事件时,协调、保障食盐供应。

《办法》强化了食盐质量安全的管控措施,在规定盐业主管部门负责管理食盐专营工作基础上,增加规定国务院食品药政政生地方人民政政管部门和县级以上地方人民安全营理;增加对食盐企业及其管理;增加对食盐企业及其管理,建立健全信用信息记录的信和公司。 一个人员的规定;明确禁止销售公示制度的规定;明确禁止销售的规定;明确禁止销售的产食品安全标准的食盐,完类了禁止作为食盐销售的产品类别;进一步完善法律责任,加大对违法行为处罚力度。

我国将实施人才签证制度

已发出首张《外国高端人才确认函》

新华社电 为落实党中央和 国务院关于实施更加积极、更加 开放、更加有效的人才政策,进一 步扩大放宽人才签证发放范围、 期限,国家外国专家局、外交部和 公安部近日联合印发了《外国人 才签证制度实施办法》。

据国家外专局有关负责人介绍,实施办法明确的主要政策包括:进一步扩大人才签证发放范围,凡符合《外国人来华工作分类标准(试行)》中外国高端人才标准条件的,符合"高精尖缺"和市场需求导向的科学家、科技领军

人才、国际企业家、专门人才和高 技能人才等我国经济社会发展需 要的外国高层次人才和急需紧缺 人才,都可申请人才签证,外国高 端人才标准将根据经济社会发展 需要和人才资源供求状况实行动 态调整;进一步放宽人才签证有 效期限和停留期限,经省区市外 专局确认符合条件的外国人才, 境、每次停留180天的人才签证,其 配偶及未成年子女也将获发有效 期相同、多次入境的相应种类签证; 进一步提高人才签证申办效率,采 取全程在线、立审立办方式,大幅压缩审核、审发期限,外国人才资质确认时限压缩至5个工作日,高端人才及其配偶子女签证申请最短可在申请次日获得签发;免除申请费用,外国人才及其家属免交签证费和急件费,"零费用"办理。

此外,实施办法对确认外国人 才资质、签发人才签证、工作许可、 工作居留等建立信息资源共享和 有机衔接机制也作出了相应规定。

据悉,北京外专局已于2018 年1月2日发出全国首张《外国高 端人才确认函》。

我国湖泊将全面实施湖长制

新华社电中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于在湖泊实施湖长制的指导意见》。《意见》提出,各省(自治区、直辖市)要将本行政区域内所有湖泊纳入全面推行湖长制工作范围,到2018年年底前在湖泊全面建立湖长制,建立健全以党政领导负责制为核心的责任体系,落实属地管理责任。

要全面建立省、市、县、乡四级湖长体系。实行网格化管

理,确保湖区所有水域都有明确的责任主体。

《意见》明确,湖泊最高层级的湖长是第一责任人,要统筹协调湖泊与人湖河流的管理保护工作,确定湖泊管理保护目标任务,组织制定"一湖一策"方案,明确各级湖长职责,协调解决湖泊管理保护中的重大问题,依法组织整治围垦湖泊、侵占水域、超标排污、违法养殖、非法采砂等突出问题。

刘国中任陕西省代省长

新华社电 陕西省第十二届人大常委会第三十九次会议1月4日决定,接受胡和平

辞去陕西省省长职务的请求, 任命刘国中为陕西省副省长、 代省长。

我国首个P4 实验室正式运行 致力于最危险病毒研究

新华社电 记者日前从国家卫生计生委科技教育司了解到,中国科学院武汉国家生物安全四级实验室通过国家卫计委高致病性病原微生物实验活动现场评估,成为中国首个正式投入运行的P4实验室,标志着我国具有开展高级别高致病性病原微生物实验活动的能力和条件。

武汉P4实验室具有三大功能定位:一是我国突发急性传染病防控科学研究基地;二是烈性病原的保藏中心和世界

卫生组织烈性传染病参考实验 室;三是我国生物安全实验室 平台体系中的重要区域中心。

据介绍,P4实验室是人类 迄今为止能建造的生物安全防 护等级最高的实验室。埃博拉 等最危险病毒,只有在P4实验 室里才能研究。专家表示,该 实验室对增强我国应对重大新 发、突发传染病预防控制能力, 提升抗病毒药物及疫苗研发等 科研能力将起到基础性、技术 性的支撑作用。

山东省副省长季缃绮 涉嫌严重违纪接受组织审查

山东省副省长季缃绮涉 嫌严重违纪,目前正接受组织

审查。 据中央纪委监察部网站